



02 FEB, 2023

## Goh Tian Chuan: Manufacturers can hardly absorb electricity bills that go up by 5 times

China Press, Malaysia



Page 1 of 2

### 吳添泉：附加費調高20仙 電費漲5倍廠商吃不消

（吉隆坡1日讯）华总会长丹斯里吴添泉披露，随著政府在去年尾宣布，今年调高包括跨国公司在内的中等及高用电量商业用户电费后，国能今天开始陆续发予厂商的最新电费月结单中，因附加费调高20仙后，一些厂商电费更涨5倍，令他们吃不消！

他举例，雪州一名厂商投诉说，1月的用电量是30万8586千瓦时，国能以最新每千瓦时20仙附加费计算，必须支付高达6万1717令吉20仙电费；如果根据之前每千瓦时3.7

仙附加费，仅需支付1万1417令吉68仙电费，相较下大幅度提高了5万299令吉52仙，即约5倍。

他发文告说，这些厂商惊见有关的涨幅极大后，纷纷表示难以负荷，尤其是目前所面对的劳工和薪资、进口原料、利率上升、国际竞争等多重压力下，再加上涨幅过高的电费，肯定将对厂商业界的整个生产线和营业等，造成更大打击。

他希望政府介入，并积极关注此事态进展，通过与厂商和业界代表展开深入对话，了



■ 吳添泉

解工商界在这方面所面对的问题，从中寻求多赢方式化解。

他建议政府或国能可能先暂缓执行调整电费行动，与业界通过协商对话，探讨分阶段的缓冲期落实，同时有关的涨幅也不应过高。